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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις που εκφράζονται, ωστόσο, αφορούν μόνο τους 
συγγραφείς ή τους συγγραφείς και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή 
του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση 
ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτό.  
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NEWSLETTER #3 
 

Αγαπητοί υποστηρικτές του προγράμματος «Ο Μίτος του Τουρισμού της Αριάδνης», είμαστε στην 
ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε για τις πρόσφατες εξελίξεις του δικού μας έργου Erasmus. 
 
Νέος Εταίρος 
 Μια σημαντική είδηση που θέλουμε να επικοινωνήσουμε είναι ότι μια νέα εταιρεία έχει 
ενταχθεί στη συνεργασία μας: η Szimplexum, μια ουγγρική εταιρεία που ειδικεύεται στην επιστήμη 
των υπολογιστών και των ηλεκτρονικών εξαρτημάτων. Η Szimplexum θα αντικαταστήσει τον εταίρο 
H4T Group, ο οποίος έχει αποσυρθεί από το έργο για εσωτερικούς λόγους.  
 Η Szimplexum έχει ήδη αρχίσει να εργάζεται ικανοποιητικά για την ανάπτυξη της 
πλατφόρμας ηλεκτρονικής εκμάθησης, ένα βασικό στοιχείο του έργου που θα φιλοξενήσει ένα 
δωρεάν μάθημα και χρήσιμους πόρους για επαγγελματίες του τουρισμού. 
 
Επόμενη Διακρατική Συνάντηση 
 Είμαστε επίσης στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι το Szimplexum θα 
φιλοξενήσει την επόμενη Διακρατική Συνάντηση Έργου στη Βουδαπέστη, που έχει προγραμματιστεί 
για τις 16 Οκτωβρίου 2024. Αυτή η συνάντηση θα είναι μια πολύτιμη ευκαιρία για τους εταίρους του 
έργου να συζητήσουν την πρόοδο, να σχεδιάσουν τα επόμενα βήματα και να ενισχύσουν περαιτέρω 
τη συνεργασία μεταξύ των συμμετεχόντων. 
 
Ενημερώσεις προϊόντων 
 Όπως ήδη αναφέρθηκε, η κοινοπραξία ολοκληρώνει την ανάπτυξη της πλατφόρμας 
ηλεκτρονικής μάθησης, τόσο στο τμήμα πληροφορικής όσο και στο περιεχόμενο. Η πλατφόρμα θα 
είναι online στα τέλη του 2024 και θα προσφέρει ενότητες επικεντρωμένες στις ψηφιακές δεξιότητες 
και τις μαλακές δεξιότητες που είναι απαραίτητες για τον τουριστικό τομέα. 
 Επιπλέον, συνεχίζουμε την ανάπτυξη του εγχειριδίου που θα συνοδεύει το μάθημα, με μια 
πλούσια επιλογή περιπτωσιολογικών μελετών, πληροφοριών και συμβουλών για να βοηθήσουμε 
τους επαγγελματίες να πλοηγηθούν στο σημερινό τουριστικό τοπίο. 
 
 Σας ευχαριστούμε για την προσοχή σας! 
 
Η ομάδα του «Μίτου Τουρισμού της Αριάδνης» 
 

Για να παραμείνετε συνδεδεμένοι και να αποκτήσετε πρόσβαση σε πόρους έργου: 
https://www.ariadnesthreadoftourism.com/ 


